Kpyxoxk B ITIIM. I'pynma 9-2 16.04.2018
MuorousieHbl ¢ HeiabiMu KoadduimenraMmmu

1. Cocrasbre MHOrOW/ICH ¢ He/ibiMu KO3 dUuIMenTamu, OHUM U3 KOpHeil KoToporo sapiisercs v/2 + /3
2. CocTaBbTe MHOTOUJICH € TIeThIMH K03 MHUIMEHTaMI, OTHUM U3 KOPHell KOTOpOro asiaserca v/2 + /3
3. Berancmre f(v/2 — 1), rae

f(l‘) :iUQOOg—|—3{L‘2008+4£L’2007+2{L‘2006+4£L’2005+2.’L‘2004+4£B2003+2$2002+...+4ZC5+2$4+4J}3+2{L’2+3£L’+1.

4. Muorounen P(z) rakos, uro P(7) =11, a P(11) = 13. [Jokaxkute, 94T0 XOTs ObI OMUH U3 €ro Koadbduru-
€HTOB — HE IEJIOe IHCJIO.

5. ITycrs f — MHOTOUIIEH ¢ TiebMu Koad durenramu. Tokaxkwure, uro f(a)— f(b) memwres va a—b, tae a, b —
Pa3IMYIHBIE [EJIBIE YUCIA.

6. P(x) — mHOro4JIeH ¢ nebiMu kKoddbdunuenramu. Jlokazxkure, uro ecyiu ypapuenue P(x) = 1 umeer Goiibine
TPexX LeJIOYUCIIEHHbIX KOPHEli, T0 ypaBHenue P(z) = —1 He uMeer 1eJI0YUCIeHHBIX KOPHE.

7. Jokaxure, uro muorowien 3x'°0 — 62°0 + 5 nenpusonum nas Z.

8 Joxkaxkure, uro Muorowrer 2?1 +aP~2 4 ...+ 22 4+ x4+ 1 HenpusoguM HAJ Z TOLA U TOJIBKO TOIA, KOLIA
p — TIPOCTOE YUCIIO.

9. Ilycrb ay,as,...,a, — pa3IAYHBIE IEIbIE YUCaa. JJOKaXKATE, 9TO MHOTOUJIEH

(x—a))(zr—az)...(x —ap) —1

HENPUBOAUM HAJ, Z.
10. Muorowiennt P(z) u Q(z) ¢ uesabimu ko3dpduimenramu rakosbl, uro P(k) nemaurcs na Q(k) upu sobom
nesnoM k. Jokaxwure, uro P(x) nenurcs ma Q(x).

Kpyxoxk B IIIIM. I'pynma 9-2 16.04.2018
MHuorouieHsl ¢ MeJbIMu Ko3dpuimeHTaMmu

1. CocraBbTe MHOTOUJIEH ¢ TeTBIMI KObbUIHEHTAME, OJHIM U3 KOPHEil KOTOporo apjsercs v/2 + /3
2. CocTaBbTe MHOTOHWICH € TIeTbIMH KO3 MHUIEHTaMH, OTHEM U3 KOPHell KOTOPOro apiaserca v/2 + v/3
3. Borunciure f(/2 — 1), rae

f(l‘) :x2009_|_31,2008+4x2007+2x2006+4x2005+2x2004+4z2003+2x2002+.'.+4x5+2z4+4z3+2x2+3x+1'

4. Muorowren P(x) Taxos, aro P(7) =11, a P(11) = 13. [Iokaxwure, 9TO XOTsI OBI OMUH U3 ero Kodddunu-
€HTOB — HE IEJIOe TIHCIIO.

5. Ilycrb f — muorowiesn c nesnbivu Koddduenramu. Jokaxure, uro f(a)— f(b) nenurcs ua a —b, tiae a, b —
pa3/IMYHBIE [EJIbIe YUCIA.

6. P(x) — muorouien ¢ uesibimu koadbduuuenramu. Jokazxkure, 4ro eciu ypasuenue P(x) = 1 umeer 6oubiue
TPeX IeJIOYNCIIEHHBIX KOPHel, To ypasHenne P(x) = —1 He nUMeer IeJIOYNCIeHHBIX KOPHEI.

7. Jokaxxure, yro MuHorousten 3z1%0 — 62°0 4+ 5 menpusomnm Han Z.

8 Jlokazkure, uro MHOrOUIeH 2P~ 1 +2P~2 + ... + 22 4+ 2 + 1 HenpuBOIMM HAJ 7 TOTJIA M TOJIBKO TOIIA, KO/,
P — IIPOCTOE FUCIIO.

9. Ilycrs a1, ag, ... ,a, — pasaudHble Ueable Yucia. JJOKaKuTe, 9TO0 MHOTOYIeH

(x—a1)(x—az)...(x—a,)—1

HETIPpUBOJAUM HaI, Z.
10. Muorouwienst P(z) u Q(x) ¢ uenbimu ko3dduimentamu takosbl, uro P(k) nemurca na Q(k) upu mobom
nesioM k. Jokaxkure, uro P(z) nenurcs na Q(x).



